             Вариант 120-2

       Задача 3

     По заданной матрице смежности  построить неориентированный граф,

  составить таблицу степеней вершин, матрицу инцидентности, таблицу

  расстояний и условных радиусов, найти радиус и центр графа.

              ║ 0 0 1 0 0 1 0 1 0 ║

              ║ 0 0 0 0 1 0 0 0 0 ║

              ║ 1 0 0 1 1 0 0 0 0 ║

              ║ 0 0 1 0 0 0 1 1 0 ║

       A(G) = ║ 0 1 1 0 0 0 1 1 0 ║

              ║ 1 0 0 0 0 0 0 0 0 ║

              ║ 0 0 0 1 1 0 0 0 1 ║

              ║ 1 0 0 1 1 0 0 0 1 ║

              ║ 0 0 0 0 0 0 1 1 0 ║

             Вариант 120-4

       Задача 3

     По заданной матрице смежности  построить неориентированный граф,

  составить таблицу степеней вершин, матрицу инцидентности, таблицу

  расстояний и условных радиусов, найти радиус и центр графа.

              ║ 0 0 0 1 0 0 0 0 1 ║

              ║ 0 0 1 0 1 0 0 0 1 ║

              ║ 0 1 0 0 1 0 0 0 1 ║

              ║ 1 0 0 0 1 0 1 0 0 ║

       A(G) = ║ 0 1 1 1 0 0 1 0 0 ║

              ║ 0 0 0 0 0 0 1 0 0 ║

              ║ 0 0 0 1 1 1 0 0 0 ║

              ║ 0 0 0 0 0 0 0 0 1 ║

              ║ 1 1 1 0 0 0 0 1 0 ║

             Вариант 120-8

       Задача 3

     По заданной матрице смежности  построить неориентированный граф,

  составить таблицу степеней вершин, матрицу инцидентности, таблицу

  расстояний и условных радиусов, найти радиус и центр графа.

              ║ 0 0 1 1 0 0 0 0 1 ║

              ║ 0 0 0 1 0 0 0 0 1 ║

              ║ 1 0 0 0 0 0 1 0 0 ║

              ║ 1 1 0 0 0 1 1 0 0 ║

       A(G) = ║ 0 0 0 0 0 1 0 1 0 ║

              ║ 0 0 0 1 1 0 0 1 0 ║

              ║ 0 0 1 1 0 0 0 1 0 ║

              ║ 0 0 0 0 1 1 1 0 1 ║

              ║ 1 1 0 0 0 0 0 1 0 ║

             Вариант 120-10

       Задача 3

     По заданной матрице смежности  построить неориентированный граф,

  составить таблицу степеней вершин, матрицу инцидентности, таблицу

  расстояний и условных радиусов, найти радиус и центр графа.

              ║ 0 0 0 0 0 1 1 0 1 ║

              ║ 0 0 0 1 0 0 1 0 1 ║

              ║ 0 0 0 1 0 0 0 0 0 ║

              ║ 0 1 1 0 0 0 0 1 1 ║

       A(G) = ║ 0 0 0 0 0 0 0 1 1 ║

              ║ 1 0 0 0 0 0 0 1 0 ║

              ║ 1 1 0 0 0 0 0 0 0 ║

              ║ 0 0 0 1 1 1 0 0 0 ║

              ║ 1 1 0 1 1 0 0 0 0 ║

